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	Краткий анализ проведенных занятий

	В процессе первого занятия были разобраны общие подходы к определению эффективности алгоритма решения задач. На примере различных алгоритмов сортировки массива (сортировка «методом пузырька», вставками, быстрая сортировка QuikSort), реализованных на компьютере, показана значимость разработки эффективного алгоритма для получения оптимального результата.
На втором занятии были рассмотрены общие подходы к решению задач с использованием рекурсивных алгоритмов. Дано определение понятия рекурсия, изучены методы построения рекурсивных функций и процедур.
В процессе третьего  занятия были изучены общие подходы к решению задач на нахождение кратчайшего пути в неориентированном графе. Рассмотрены приёмы фиксации графа в памяти компьютера (матрица смежности, список рёбер) Описаны алгоритмы «поиск в ширину» и «поиск в глубину».
На четвёртом занятии были разобраны общие подходы при решении задач, требующих применения методов комбинаторики. Рассмотрены термины: множества, сочетания, перестановки. Определены формулы для рассчётов и осуществлена их  алгоритмическая реализация.
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